

вопрос-ответ

ИИ СЕМЕРУ, СВЕРДЛОВСК 1987

«Не раз уже слушала по радио и на грам-
пластинках песни в исполнении Сергея Бели-
кова. Расскажите о нем хоть немного», — с
такой просьбой в редакцию обратилась моло-
дой педагог Р. Айсина.

Родился и вырос Сергей в подмосковном
городке Красногорске. Он рано начал увле-
каться музыкой, с успехом закончил сначала
музыкальную школу, а затем музыкальное
училище. Работал в Московском театре имени
Ленинского комсомола, там и произошла пер-

вая встреча с ансамблем «Аракс». Годы твор-
ческой работы с этим коллективом Сергею
многого дали. Он стал сам писать песни и ис-
полнять. С. Беликова уральцы могли видеть в
1984 году на концертах ансамбля «Самоцве-
ты». Через год Сергей покинул ансамбль и
стал выступать самостоятельно. В последнее
время о его творчестве различные мнения, но
будем надеяться, что Сергей еще найдет свою
звезду. На фирме «Мелодия» выйдет его диск-
гигант.

С.А. Иванова 1987